
しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

短期仕事体験参加者(実数)：83名 回答率:80/88名　　90.9％
短期仕事体験参加者(延数)：88名 受入事業所数　：43社

≪参加学生内訳≫
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

問1　体験した実習内容（複数回答）
会社説明 【その他】↓
実務 ・各部署見学
座談会 ・機材の説明、実際に触れる体験
社員に向けたプレゼンテーション ・自己分析、ＳＰＩ
グループワーク ・アプリケーション追加と修正、ARコンテンツ開発　等
その他

問2　体験プログラムの満足度について

大変満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満
大変不満

問3　体験先の担当者さん・社員さんとの接点の満足度について

大変満足
やや満足
どちらともいえない
やや不満

問4　今回参加した短期仕事体験を知ったきっかけ（複数回答）
【その他】↓
・島根県広島事務所の方から紹介
・X（twitter）の広告　等

問5　短期仕事体験参加の動機（最もあてはまるものを3つ選択）
【その他】↓

問6　短期仕事体験先を探す際に重視したこと（複数回答）
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学業に支障が出ないこと（両立できること）
まだ知らない業界だった

2
3

実践的な仕事が体験できる
就職先として興味があった

2

就職情報サイト
事業所からの案内
事業所ホームページ
その他

19

38

就職活動に役立てたい 61
希望する業種や企業の実務を体験したい 50
働くことがどういうものか体験したい 46
学んでいることが現場でどのように活かせるか知りたい

27

40
27
24
11

1

希望とは違う業種や職種を体験して視野を広げたい
学校・友人・家族に勧められた
単位取得のため
その他

実習先までのアクセスを考えた

ジョブカフェしまねからの案内（ハガキ・メルマガ）
学校からの案内
ジョブカフェしまねのサイト

合計
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

問7　短期仕事体験全体を通しての満足度について

大変満足
やや満足
どちらともいえない

問8　短期仕事体験経験による成長

大きく成長を実感できた
やや成長を実感できた
あまり成長を実感できなった

問9　短期仕事体験前の就職志望度

この事業所を志望している
この業界に就職したい
この職種に就きたい
志望していなかった

問10　短期仕事体験後の就職志望度

この企業を志望している
この業界に就職したい
この職種に就きたい
志望していない

問11　短期仕事体験後の「イベント」について（複数回答）

その他；そもそも「体験報告会」は必要ないと思う

問12　就職希望地について一番近いもの

他の事業所のプログラム内容を知りたい
事業所と学生の交流会があれば良い
学生同士で交流会（意見交換）をしたい
そもそも「イベント」は必要ないと思う
その他
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

問13　短期仕事体験前の島根県への就職意識

就職したい
どちらかというと就職したい
どちらかというと就職したくない
就職したくない

問14　短期仕事体験後の島根県への就職意識

就職したい
どちらかというと就職したい
どちらかというと就職したくない
就職したくない

記述1.印象に残っているプログラムの内容（抜粋）
【実務】

▶

▶

【同行、現場の見学】

▶

▶

【コンテンツ開発、システム改修】

▶

▶

【利用者とのふれあい】

▶

▶

【企画・体験】

▶

▶

▶

▶

▶

24 30.0
6 7.5

count

0 0.0

合計 80 100

count rate(%)

9 11.3
2 2.5

27 33.7

合計 80 100

42 52.5

50 62.5

認知症の方とのふれあい、食事作り。

vue.jsを使用したWebアプリケーションの改修。

実務です。実際に取引先の企業や住民の方のところに行き、どのような業務を行っているかを体感することができた。

rate(%)

購買課の発注業務が最も印象に残りました。三日間の体験で教えていただくだけではなく実際に体験させてもらい、働く
ときのイメージがわきやすかった。

農産市場見学や農産産地見学など、普段はなかなか経験することが出来ないことをたくさん経験させていただいたた
め、とても良い経験になりました。

 営業の方とのお客様先への同行が印象に残りました。 実際に、契約やトラブルに対応している様子をみせていただい
て、営業の方の仕事内容を間近で見ることが出来ました。

Iターン、Uターンして雲南で空き家を購入された夫婦にお話を聞いたのがとても印象に残りました。移住における雲南市
の魅力、取り組みについて深く学べたのはとても良かったです。

小学校で行われた謎解きイベントの企画運営です。イベントの時間配分からミッション等の細かい要素まで決めていき最
終的にイベント内で実行しました。

ホームルームが良くなるための企画を運営する体験です。「ホームルームがもっと良くなるには？」をテーマに、20～25
分の時間で行うゲームを企画しました。

自分で外構のプランニングをし、社員の方に発表するという体験が印象的でした。

ICT機器、介護ベッド、電動リフト、車いすに乗る体験。

面接を受ける側だけでなく、実際に面接をする側として取り組んだ面接官体験。

タスクを分割してチームで一つのシステムを開発するアジャイル開発。

52.5 %33.7 %

11.3 %
3.6 %

就職したい

どちらかというと就職したい

どちらかというと就職したくない

就職したくない

62.5 %

30.0 %

7.5 % 0%
就職したい

どちらかというと就職したい

どちらかというと就職したくない

就職したくない
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

【振り返り】

▶

▶

【社員との交流】

▶

【その他】

▶

記述2.体験プログラムに対する満足度の理由（抜粋）

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

記述3.体験先の担当者・社員との接点の満足度の理由（抜粋）
【ポジティブな理由】

▶

▶

▶

▶

▶

▶

とても気さくに話しかけてくださったので、ありがたかったです。仕事の内容だけでなく、｢働く｣ということについて様々なこと
を教えていただきました。

プログラミング経験がないため一回の説明で理解できないことが多くあったが丁寧に何度も説明していただいたから。

介護される立場の体験として実際に利用者さんの視点に立って考える事が出来た。

課題の内容が簡単な問題から学んだことを生かして応用問題を解く形式になっていたので初心者の私でも取り組みや
すかったから。

様々な役職、年齢の方のお話を聞いて質問する機会をいただけたから。

社員の方々と距離が近く、質問や相談がしやすい環境での作業だった。

話しやすい雰囲気を作ってくださり、リラックスしてお話しすることができたから。

数日の体験でしたが、業務内容や業界について深く教えていただき、とても嬉しく思いました。どの店舗の方も丁寧に説
明してくださり、より興味が湧きました。

初日に実習内容を決める際、本当に興味のある業務内容を明確にするために、担当者の方が具体的かつ的確な質問
を投げかけてくださり、自分のやりたいことが明確に見えてきた。その上でイベント企画について5日間しっかりとご指導い
ただき、企画職の実務について、具体的な仕事の内容をイメージできるようになり、現実感をもって仕事のあり方を考え
ることができた。

多岐にわたる部門で貴重な体験をたくさんさせていただきました。

初めての経験ばかりだったが、社員の方々が親切に教えてくれ、質問にも丁寧に対応してくれたから。

あたたかく迎えていただき、ホームページでは得ることができない知識、経験、働く人の思いを知ることができた。

自動機一つ一つでも様々な部品が使われてることを知れたため。

実際に業務を行っておられる環境で疑似体験をさせていただいたので会社の雰囲気を知ることができ、プログラミングと
いう私にとって新鮮な分野を学ぶことができたから。

実際に企画、運営をすることができ、どのようにイベントを回すのか勉強になったから。

外構のプランニングをするという経験は初めてだったので、とても良い経験になりました。発表の機会は、自分の考えを相
手に伝える練習の機会にもなったので、とてもありがたかったです。

商談、市場、農産地など、お客様から直接見えないけれども商品の企画・製造に大きく関わってくる現場にお邪魔させ
て頂くことができ、大変貴重な時間を過ごすことができたため。

4日間の振り返りをし、事業所の方がフィードバックしてくださった。

今までの自分の印象に残っている出来事を振り返り、そこから自分の自己PRを考えることこと、SPIを初めて受けたことで
す。

実際に社員の方と商品の製造を通して、様々なお話を聞くことができたことが印象に残ってます。
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

▶

【ネガティブな理由】

▶

▶

記述4.「しまね短期仕事体験」全体を通じた満足度の理由（抜粋）

▶

▶

▶

▶

▶

▶

【ポジティブな理由（体験について、意識改革）】

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

【ネガティブな理由】

▶

▶

【意見】

▶

【将来像を考える】

▶

▶

申し込みから体験までのサポートがしっかりしていて、初めての仕事体験でしたが余裕を持って望むことが出来ました。

事前挨拶や事前セミナーを通して最低限のマナーを学んでから実習に挑めるから。

自分に足りない能力について考えることができたため。

しまね短期仕事体験のことを去年は応募締め切りぎりぎりに学内メールで知って応募できず、今回は前の就活イベントで
の告知で知り応募ができたので、もう少し告知が頻繁に大々的にあると嬉しいです。

全体を通してみると、新たな世界を知るという自分自身への成長に繋がったと思うが、自分の将来がはっきり決まってな
いうちになんとなく、で始めてしまっていたのでどこか他人事のように感じてしまっていた。自分の向き合い方が問題。

実際の業務の体験を通して、働くことについて深く考えることができ、自分自身がやりたい仕事が明確になったからです。

体験先への志望を強くするきっかけとなった。また、働く上で活かせる自分の強みなどを認識することができた。

2回参加し、第一希望ではない事業所での体験もあったものの視野を広げる良い体験であったと感じたため。

さまざまな企業の情報を一つのサイトで閲覧でき、応募の手続きも簡潔で、さらには実習先との打ち合わせ等も安心して
お任せできるため。また交通費・宿泊費も全額助成していただけるため。

担当の方以外にも休み時間などに話しかけてくださったり、最終日には社員全員からアドバイスいただく機会があったか
ら。

【ポジティブな理由（手続きやサポートについて）】

島根に住んでいなくても手続きがとてもスムーズにできたから。

必ずしも望んだ職種を経験できないとは分かっていたのだが、やはり希望が通らなかったら残念ではあった。なぜ第一志
望を落とされたのかなど今後のESの際の参考になることも多いにあると思う。
選考に落ちたのであれば、アドバイスもいただけると就活生にとっては良いような気がした。

仕事の内容のみならず、そこで働いている方々や関係者の方々の思いについて知ることが出来たからです。

もともと興味があった企業さんだったので、今回実際中に入らせていただいて、雰囲気であったり、その企業さんの魅力、
など参加してみないと分からなかったことをたくさん知ることができて良かったです。

今回の実習先は業種だけで選んだが、このような仕事があるのかと視野が広がったため。

全く知らなかった製造業について学ぶ事ができたうえ、興味を持つことができた。

体調不良であまり参加出来なかったので、接点はあまりない。

業務によって担当の方が変わるため、少しコミュニケーションがとりにくかった印象。

実際に仕事をさせていただけたので、働くイメージを持つことができた。自己分析、業界研究ができ、就職活動に役立ち
そうだと思ったから。

地元に帰って働くことを自分のなかでどう捉えるのかという観点で今回短期仕事体験に申し込みました。体験したことで、
アットホームな地元という環境で働くこと、今後のライフサイクルにおいて自分の時間と仕事の両立のしやすさに魅力を感
じた一方、大学進学を機に都会に出てみたからこそ、そこでもう少し頑張ってみたいとも思うようになりました。働くことを
自分のなかで真剣に考えられたよいきっかけになりました。

最初から最後までの流れが明確でわかりやすかったから。

体験内容はすごく勉強になったが、日程が少し長いと感じてしまったため。

初めての仕事体験だったが、流れがわかりやすく礼儀のフォローも実習前に教えてくれたから。
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しまね短期仕事体験（2024春期）　体験報告　集計結果【参加学生】

記述5.体験事業所への要望（抜粋）

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

▶

【プログラム内容や実習中について】

取材現場を見たかったです。

【実習時間や休憩について】

休憩時間を多めにとっていただいていたのですが、もう少し短くても良かったと思います。

実習内容にも入っていた売場作成補助の体験がしたかった。

できる限りのたくさんの業務を見させていただいたので、これ以上は思いつきません。

会社の方とマンツーマンで会話できるような機会が欲しかった。

１日４時間×５日間だと物足りなく感じたため、仕事がわかってきた3日目4日目あたりは１日働かせてもらってもよかった
かなと思います。

様々なことを経験させていただいた。
苑の創設から目的、また「他の企業のこういったところを見てみると良いよ」、など多くのことを教えていただいた。

最終日の報告会のことをもっと早く知りたかったです。

工場見学がしたかった。

営業の方とのお客様先への同行をもう1日増やして欲しかったです。

話を聞いている時間が長かったことは少し大変に感じました。しかし、直接の関わりだけでも13人の方からお話を聞く機
会を頂いたことは本当に貴重な体験となりました。

【コミュニケーション取りたい】

もう少し多くの社員の方とお話がしたかった。

欲を言えば夕方の便が出発するまで体験させていただけたらもっと嬉しかったです。
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